



# සංවර්ධන ලොතරැයි මණ්ඩලය

## මුදල්, ආර්ථික, සංවර්ධන, ප්‍රතිපත්ති ප්‍රසම්පාදන, සැලසුම් සහ සංචාරක අමාත්‍යාංශය

### 2025 වර්ෂය සඳහා සැපයුම්කරුවන්/කොන්ත්‍රාත්කරුවන් ලියාපදිංචි කිරීම

2025 වර්ෂය සඳහා මෙම ආයතනයට භාණ්ඩ හා සේවා සැපයීම හා සිවිල් කොන්ත්‍රාත් වැඩ ඉටු කිරීම වෙනුවෙන් සැපයුම්කරුවන්/කොන්ත්‍රාත්කරුවන් ලියාපදිංචි කිරීමට ඒ පිළිබඳව කැමැත්තක් දක්වන පිලිගත් සැපයුම්කරුවන්/කොන්ත්‍රාත්කරුවන් වෙතින් අයදුම්පත් කැඳවනු ලැබේ.

- 02. ලියාපදිංචි වීමට අපේක්ෂා කරන එක් එක් සැපයීම් විෂයයන් පහත දක්වා ඇති අතර, එම එක් විෂයකට අදාළ ආපසු නොගෙවන ලියාපදිංචි ගාස්තුව රු. 1,180.00 කි. (වැව් බදු සහිතව) එම ලියාපදිංචි ගාස්තු එක් එක් සැපයීම් අයිතම සඳහා වෙන වෙනම මුදලින් පමණක් ගෙවිය යුතු අතර, එක් එක් අයිතමය සඳහා වෙන වෙනම අයදුම්පත් නිකුත් කරනු ලැබේ.
- 03. මේ සඳහා වන අයදුම්පත් 2024.11.01 සිට 2024.11.29 දින දක්වා පමණක් නිකුත් කරනු ලබන අතර, ලියාපදිංචි වීමේ අයදුම්පත මෙම ආයතනයේ ප්‍රසම්පාදන අංශයෙන් සැපයුම්කරුගේ/කොන්ත්‍රාත්කරුගේ ඉල්ලීම් ලිපියක් ඉදිරිපත් කිරීම මගින් ලබාගත හැක.
- 04. පහත සඳහන් අයිතම සඳහා විද්‍යුත් රාජ්‍ය ප්‍රසම්පාදන ක්‍රමවේදය (e-GP) යටතේ දැනටමත් ලියාපදිංචි සැපයුම්කරුවන් නැවත මෙම දැන්වීම ප්‍රකාරව ලියාපදිංචි වීම අවශ්‍ය නොවේ. (Promise.lk)

අයිතම අංකය	භාණ්ඩ හා සේවා සැපයීම ශීර්ෂය/අයිතමය
01	කාර්යාලීය ලිපිද්‍රව්‍ය සැපයීම
02	කාර්යාලීය ගෘහ භාණ්ඩ සැපයීම (වානේ කබඩ/මේස/පුටු යනාදී භාණ්ඩ සැපයීම)
03	කාර්යාලීය උපකරණ සැපයීම(ගණක යන්ත්‍ර/රෝතියෝ/ස්කෑන්/අනු පිටපත් / ෆැක්ස් යන්ත්‍ර/ජායා පිටපත් යන්ත්‍ර යනාදී උපකරණ)
04	කාර්යාල උපකරණ හා ගෘහ භාණ්ඩ නඩත්තු හා සේවා කිරීම
05	පරිගණක යන්ත්‍ර, ප්‍රින්ටර්, UPS, SCAN යනාදී කාර්යාල උපකරණ වර්ග සැපයීම
06	පරිගණක යන්ත්‍ර, මුද්‍රණ යන්ත්‍ර හා වෙනත් පරිගණක උපකරණ වර්ග සේවා කිරීම හා අලුත්වැඩියා කිරීම
07	පරිගණක ජාලකරණ සේවා සැපයීම (Networks)
08	පරිගණක පද්ධති සකස් කර ස්ථාපනය කිරීම සඳහා වූ උපදේශන සේවා
09	CCTV කැමරා සවි කිරීම, නඩත්තුව, අලුත්වැඩියා කිරීම.
10	i. සේවක පුහුණු වැඩසටහන් සඳහා සම්පත් දායකත්වය සැපයීම ii. කාර්ය මණ්ඩල විෂයානුබද්ධ පුහුණු වැඩසටහන් සේවා සැපයීම. iii.කාර්ය මණ්ඩල බාහිර පුහුණු වැඩසටහන් (Out Bound Training Programs) සේවා සැපයීම
11	පානීය ජල බෝතල් සැපයීම
12	දිවා ආහාරය සැපයීම (නිවාඩු දින සඳහා)
13	මුද්‍රණ සේවා සැපයීම (සියලුම සාමාන්‍ය මුද්‍රණ කටයුතු, සඟරා ආදී)
14	වාර්ෂික වාර්තා නිර්මාණය හා මුද්‍රණය කර සැපයීම
15	රබර් මුදු පිළියෙල කිරීම
16	පරිගණක ලිපිද්‍රව්‍ය සැපයීම (Ribbon /N.C.R. computer sheets ,etc. /USB/ CD/DVD/Cartridge/ Toner)
17	අලෙවි ප්‍රවර්ධන අයිතමයන් සැපයීම (කැප් /කෝප්ප/ ට් ෂර්ට් / කැල්කුලේටර්/මර්ලෝසු /කුඩා වර්ග යතාදිය කැනොපි,උදුන කුඩා, වැහිකබා)
18	කුලී/බදු පදනම මත කුඩා හා විශාල ප්‍රමාණයේ දැන්වීම් ප්‍රචාරක පුවරු සැපයීම ඉදිකිරීම (Hoardings)
19	ප්‍රදර්ශන කටයුතු සඳහා වෙළඳ කුටි ප්‍රදර්ශන කුටි සැපයීම
20	වාහන හා අලෙවි කුටි ස්ථාපන කිරීම,ලොතරැයි අලෙවි කුටි සන්නම් කිරීම
21	රෙදි බැතර් මුද්‍රණය හා ඩිජිටල් මුද්‍රණ සේවා සැපයීම
22	රූපවාහිනි/ගුවන් විදුලි ප්‍රචාරක දැන්වීම් නිෂ්පාදනය කර සැපයීම (Production House)
23	ප්‍රචාරණ (දැන්වීම්) සේවා සැපයීම තියෝජ්නසීන් (TV, Radio,Press,Outdoor) ප්‍රචාරණ සංකල්පන නිර්මාණය
24	මාධ්‍ය කාලය මිලදී ගැනීම (Media Buying)
25	රූපවාහිනි වාර්තාමය වැඩසටහන් නිර්මාණකරුවන්, ටෙලි නාට්‍ය නිෂ්පාදකවරුන්
26	විධියෝකරණ, කැමරාකරණ සේවා සැපයීම

27	උත්සව අවස්ථා සඳහා ඡායාරූප ලබාගැනීම හා මුද්‍රණය කර සැපයීම
28	වෙළඳපොළ සමීක්ෂණ ඉටුකිරීමේ හා මෙහෙයවන ආයතන
29	උත්සව කළමනාකරණ ආයතන (Out Door Event Management) උත්සව සංවිධානය කිරීම/ අදාළ උපකරණ කුලී පදනම මත සැපයීම/ අවශ්‍ය මිනිස් බලය සැපයීම (ඩීජිටල් නිර., ශබ්ද විකාශන පද්ධති, වේදිකා යතාදී උපකරණ)
30	i. ඩීජිටල් ප්‍රචාරණ කටයුතු හා සමාජ වෙබ් අඩවි වල ප්‍රචාරණය කිරීම සඳහා නිර්මාණ සංකල්ප ඉදිරිපත් කිරීම හා ඩීජිටල් දැන්වීම් නිෂ්පාදනය කිරීම ii. ඩීජිටල් ප්‍රචාරණ කටයුතු වලට අදාළ ප්‍රචාරක දැන්වීම්, සමාජ ජාල හා වෙබ් අඩවිවල ප්‍රචාරණය කිරීම, පසුබිපරම් කිරීම, කළමනාකරණය හා යාවත්කාලීන කිරීම. iii. කෙටි කාලීන ඩීජිටල් කටයුතු සඳහා සමාජ මාධ්‍ය ජාල කුලී සක්‍රීය සේවා සම්බන්ධතා පවත්වාගෙන යනු ලබන ඉහල පරිශීලකයින් සහිත පුද්ගලයන්/ආයතන (YouTube, Facebook, Instagram, etc, Channels) කාර්යය පැවරුම් පදනම මත සහ දෛනික ගෙවීම් පදනම මත සේවා සැපයීම.
31	වාහන වාසු සම්කරණ පද්ධති අලුත්වැඩියාව
32	වාහන විදුලි පරිපථ හා ආශ්‍රිත අලුත්වැඩියා කටයුතු කිරීම
33	වාහන චිත්කර්ත හා පේන්ට් වැඩ ඉටු කිරීම
34	වාහන අලුත්වැඩියා කිරීම (එන්ජින්/ ගියර්/ විදුලි නිර්ගම/ ටර්බෝ)
35	වාහන වල ටයර් හා විදුබ් සැපයීම/ බැටරි සැපයීම හා තඩත්තු සේවා කිරීම
36	වාහන සේවා කිරීම (Service)
37	වාහන කුෂන් කිරීම, කාපට් වර්ග සැපයීම
38	කුලී පදනම මත කාර්, වැන්, ලොරි රථ සැපයීම
39	ගොඩනැගිලි විදුලි රැහැන් ඇදීම හා විදුලි අලුත්වැඩියා කටයුතු ඉටු කිරීම
40	ගොඩනැගිලි වාසුසම්කරණ හා අලුත්වැඩියා සේවා සැපයීම
41	ගොඩනැගිලි ඉදිකිරීම් කොන්ත්‍රාත්කරුවන් (CIDA ලියාපදිංචිය සහිත)
42	සුළු පරමාණයේ අලුත්වැඩියා හා තඩත්තු කරන්නන්(CIDA ලියාපදිංචි රහිත)
43	ගොඩනැගිලි පින්තාරු කිරීම සේවා සැපයීම.
44	ජලනල සවිකිරීම සේවා ඉදිකිරීම
45	ටයිල් ඇල්ලීම් සේවා ඉටු කිරීම
46	වඩු කාර්මික සේවා ඉටුකිරීම
47	මල අපවහන පද්ධති අලුත්වැඩියාව හා ඉදිකිරීම් සේවා සැපයීම
48	ඇලුමිනියම් පාර්ට්ෂන් වැඩ ඉටු කිරීම
49	වරලත් ගෘහ නිර්මාණ ශිල්ප සේවා සැපයීම
50	වරලත් ඉංජිනේරු (සිවිල්) සේවා සැපයීම
51	වරලත් ඉංජිනේරු (විදුලි) සේවා සැපයීම
52	යන්ත්‍රික ඉංජිනේරුමය සේවා සැපයීම
53	නිති උපදේශන සේවා සැපයීම (ව්‍යාපාරික නීතිය/ කම්කරු නීතිය)
54	හාෂා පරවර්තක සේවා සැපයීම (සිංහල/ දෙමළ/ ඉංග්‍රීසි)
55	බදු ගණනය කිරීම උපදේශන සේවා
56	ප්‍රමාණ සමීක්ෂණ සේවා සැපයීම
57	අබලී යකඩ හා තහඩු, ඉවතලන ටයර්/ විදුබ් මිලදී ගන්නන්
58	හාච්චයෙන් ඉවත් කරන කඩදසි හා අවලංගු කරන ලද චිකට්පත් මිලදී ගැනීම
59	අබලී ප්ලාස්ටික්, අබලී පරිගණක හා උපාංග මිලදී ගැනීම

ප්‍රසම්පාදන අංශය විසින් නිකුත් කරනු ලබන අයදුම්පත නිසිපරිදි සම්පූර්ණ කොට 2024.12.06 වෙනි දිනට පෙර **සභාපති, සංවර්ධන ලොතරැයි මණ්ඩලය, අංක: 356, ආචාර්ය කොල්වින් ආර් ද සිල්වා මාවත, යුනියන් පෙදෙස, කොළඹ 02** යන ලිපිනයට ලියාපදිංචි තැපෑල මගින් එවීම හෝ මෙම කාර්යාලීය ප්‍රසම්පාදන අංශයට භාර දීම සිදු කළ හැක. අදාළ සැපයුම්කරු සමාගමක්/හවුල් ව්‍යාපාරයක් /තනිපුද්ගල/ව්‍යාපාරයක් ලෙස ලියාපදිංචි කර තිබිය යුතු අතර, එම ලියාපදිංචි සහතිකයේ සහතික කළ ඡායා පිටපතක් අයදුම්පත සමඟ ඉදිරිපත් කළ යුතුය. අයදුම්පත් බහා එවන ලිපිකවරයේ වම්පස ඉහල කෙළවරේ

**"2025 වර්ෂය සඳහා සැපයුම්කරුවන්/කොන්ත්‍රාත්කරුවන් ලියාපදිංචි කිරීම"**

යනුවෙන් සඳහන් කළ යුතුය. මේ පිළිබඳ වැඩිදුර තොරතුරු දු.අ. 076-3162426, 076-9475871 යන දුරකථන අංක වලින් ලබාගත හැකිය. **සභාපති/ප්‍රධාන විධායක නිලධාරී, සංවර්ධන ලොතරැයි මණ්ඩලය, අංක : 356, ආචාර්ය කොල්වින් ආර් ද සිල්වා මාවත, යුනියන් පෙදෙස, කොළඹ - 02. දුරකතන අංකය : 011-4824856 වෙබ් අඩවිය : www.dlb.lk 2024.11.01**

